

聊城版“文化行政处罚裁量基准”本月起实施

网吧接纳未成年最高可罚一万五

本报聊城5月6日讯(记者 凌文秀) 记者日前从聊城市文广新局获悉,该局制定了《聊城市文化行政处罚裁量基准》(以下简称《基准》),作为对辖区的文化、广电、新闻出版行业的行政处罚案件时的处理依据,《基准》自2014年5月1日起施行,有效期至2019年4月30日。其中对网吧、KTV、游戏厅等场所违规接纳未成年人等热点问题都有明确处罚规定。

《基准》规定,网吧在规定的营业时间以外营业,接纳未成年人进入营业场所,未悬挂《网络文化经营许可证》或者未

成年人禁入标志,擅自停止实施经营管理技术措施,经营非网络游戏,以及未按规定核对、登记上网消费者的有效身份证件或者记录有关上网信息的行为,均可给予警告,可以并处15000元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,直至吊销《网络文化经营许可证》。

根据规定,擅自从事网络游戏上网运营,网络游戏虚拟货币发行或者网络游戏虚拟货币交易服务等网络游戏经营活动,取缔,没收违法所得;危害人体健康,存在重大安全隐患、威胁公共安全、破坏环境资源

的,没收专门用于从事无照经营的工具、设备、产品(商品)等财物,并处5万元以上50万元以下的罚款;规模较大、社会危害严重的,并处2万元以上20万元以下的罚款;尚不够刑事处罚的,并处2万元以下的罚款。

游艺娱乐场所设置的电子游戏机在国家法定节假日外向未成年人提供的,娱乐场所容纳的消费者超过核定人数的,均可没收违法所得和非法财物,并处违法所得1倍以上3倍以下的罚款。娱乐场所在凌晨2时至上午8时营业的,责令改正,给予警告;情节严重的,责令停业整顿1个

月至3个月。设置未经文化主管部门内容核查的游戏游艺设备,责令改正并处罚5000元以上1万元以下的罚款。

《基准》规定,歌舞娱乐场所的歌曲点播系统与境外的曲库链接,播放的曲目、屏幕画面或者游艺娱乐场所电子游戏机内的游戏项目含禁止内容的,接纳未成年人的,均可没收违法所得和非法财物,并处违法所得1倍以上3倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足1万元的,并处1万元以上3万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿1个月至6个月。

延伸阅读

电视剧插播广告最高罚款两万

记者了解到,根据《基准》规定,聊城辖区内的电视台,在电视剧播出过程中如果插播广告,将责令停止违法活动,给予警告,没收违法所得,可以并处20000元以下的罚款;情节严重的,由原批准机关吊销许可证。

针对转播、传输广播电视节目时,以游动字幕、叠加字幕、挂角广告等任何形式插播广告等行为,责令停止违法行为或者责令改正,给予警告,可以并处二万元以下罚款。

针对出口、发行、放映未取得《电影片公映许可证》的电影片等行为,责令停止违法行为,没收违法经营的电影片和违法所得;违法所得5万元以上的,并处违法所得10倍以上15倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足5万元的,并处20万元以上50万元以下的罚款;情节严重的,并责令停业整顿或者由原发证机关吊销许可证。

摄制含有禁止内容的电影片,或者洗印加工、进口、发行、放映明知或者应知含有禁止内容的电影片,责令停业整顿,没收违法经营的电影片和违法所得;违法所得5万元以上的,并处违法所得5倍以上10倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足5万元的,并处20万元以上50万元以下的罚款;情节严重的,并由原发证机关吊销许可证。

今年全市建成67709套安置房

本报聊城5月6日讯(记者 张召旭 通讯员 李济哲 张迪) 6日上午,全市棚户区改造安置房建设工作观摩调度会在阳谷县召开,重点对全市棚户区改造安置房建设工作进行调度、部署,以加快建设进度,促进更多项目早日建成。副市长任晓旺出席,市直及各县(市、区)有关负责同志60多人参加。

会议通报了《全市棚户区改造安置房建设进展情况》,印发了《聊城市棚户区改造安置房建设工作实施方案》。任晓旺强调,各部门要高度重视,充分利用国家有关支持棚户区改造的政策,进一步分解任务,明确责任,全力以赴的加快建设速度。要坚持“以人为本,民生优先;政府主导,市场运作;集约利用,规范实施”的原则,确保棚户区改造回迁安置房建设工作顺利进行。

据了解,2013年至2015年,全市在建及待建安置房107222套,其中2014年建成67709套,2015年建成39513套。截至今年4月底,安置房建设项目已开工78238套,建成20291套。开工套数占2013年至2015年建成任务的73%,占2014年建成任务的115.6%,建成套数占2014年建成任务的29.96%。



篮球盛宴

5月6日晚上,“金柱杯”国际男篮对抗赛中国明星队VS立陶宛明星队在聊城市体育馆开幕,给众多水城球迷带来了一场精彩的篮球盛宴。最终中国明星队以77:85,败给立陶宛明星队,此次比赛最高得分球员为中国明星队的贺天举,为28分。图为精彩现场。

本报记者 李军 摄

中国轴承产业高层论坛在临清开幕,进一步加强标准检测室建设——2020年前力争建成国家级质检中心

本报聊城5月6日讯(记者 李军) 6日上午,2014临清·中国轴承产业高层论坛暨轴承、配套件及专用装备展览会在临清烟店国际轴承商贸城开幕,这是在临清举办的第四次轴承论坛暨展览会,来自全国几百家企业参展。记者从展览会上了解到,目前临清轴承加工及配套企业现已发展到1500余家,较2009年首次举办论坛时增加了近400家。临清下一步将加大对山东省轴承质量检测中心投入力度,力争在2020年前,建成国家级轴承质量检测中心。

据介绍,2013年,临清规

模以上轴承企业实现主营业务收入160亿元。轴承经销业户达到1.2万余户,从业人员10万余人。烟店轴承市场规模不断扩大,现占地1200亩,建筑面积40万平方米,固定门店3100多户,上市业户5200多家,经销0—9类及非标等11类、1万余种型号的轴承,2013年交易额达150多亿元,较2009年翻了一番,已成为国内乃至世界上规模最大、品种最多、规格最全的轴承专业批发市场。

临清目前正在实施的广弘集团轴承市场升级改造项

目,计划总投资30亿元,利用5年时间,建设占地1000余亩、建筑面积112万平方米,集轴承商场、会展中心、高档写字楼、电子商务为一体的南部市场新区。

到2015年,临清轴承产业主营业务收入、利税及轴承市场交易额力争年均增长20%以上。规模以上企业总数达到200家;主营业务收入过亿元的企业达到10家。创建省级企业技术中心或省级工程技术研发中心3个、聊城市级企业技术中心10个;山东名牌和著名商标各达到5个;先进设备

利用率达到80%以上;积极引进专业技术人员,具有专业技术职称的人员达到15%以上。进一步加强标准检测室建设,加大对山东省轴承质量检测中心投入力度,力争在2020年前,建成国家级轴承质量检测中心。

此次论坛由临清市人民政府主办,临清市轴承协会、烟店镇人民政府和广弘集团共同承办。论坛以“提升、提速、提效”为主题,旨在推动轴承产业发展档次提升,步伐提速,质量提效,实现轴承产业转型升级、健康快速可持续发展。

山东体育学院体育运动学校与聊城大学强强联合

——聊城大学体育后备人才培养基地2014年招生简章

山东体育学院体育运动学校聊城大学体育后备人才培养基地,是2014年经山东省体育局等上级部门批准的山东省体育运动学校与聊城大学联合培养后备人才的基地;是山东省体育运动学校与聊城大学采用创新模式,强强联合在山东省组建的最特殊的体育后备人才培养基地。

一、报考条件

热爱祖国,遵纪守法,品学兼优,有志从事体育事业,身心健康,具有较高的体育专业水平。招收1999年1月1日至2001年8月31日出生的优秀运动员、特殊人才招生年龄可以适当放宽。

二、招生项目、学制、招生计划

从省内外各市(地)、县、业余体校和普通中学招收40人,招生项目为摔跤、摔跤、跆拳道、拳击、武术、散打。为四年制中专,修满教学计划规定

课程,达到毕业要求的学生,颁发山东省体育运动学校中专文凭。

三、报名须知

1. 报名时间:2014年5月16日至6月20日
2. 报名地点:聊城市东昌府区湖南路1号聊城大学社会体育部
3. 报名方式:考生报名时,需持户口本和身份证及所在学校介绍信;交二寸近期免冠同底照片4张;

报名费、试训费、专项测试费共900元,同时填写考生报名表,并领取专业考生准考证。

四、网上报名:详见聊城大学网站,网址www.lcu.edu.cn招生简章

5. 现场确认:聊城大学东校区9号楼207室进行现场确认。
四、在校生待遇
免收学费和住宿费,录取后给予伙食费补贴600元/月·人,取得省比赛

一等奖的学生提高补助标准,最高900元/月·人,取得省比赛前六名的给予服装费300元/年·人。

五、考试内容与时间:

考试时间:6月30日到7月4日。
考试内容:1. 体育测试:包括专项技术和身体素质测试[60米、立定跳远、400米、原地推铅球(男子:9kg, 男子:4kg)]。2. 文化课考试科目:语文、数学、英语。